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新年あけましておめでとうございます。本年もよろしくお願いし

ます。 

１月８日（木）の始業式は、本来上関小学校と合同で行うところ

をインフルエンザ等の感染症を予防する観点から小中別々に行いま

した。ここでは、式辞として次のような話をしました。新しい学年

が始まって、９ヶ月が経ちました。保護者や地域の皆様のご支援の

お陰で子どもたちは貴重な経験をし、それぞれ成長しています。３

学期、よい形で締めくくり、この成長を確かなものにしてほしいと

思います。 

３学期のテーマは「まとめ」と「準備」です。 
この学年の「まとめ」として１・２学期に取り組んできたことを振り返り、できたこと、成長したこ

とを確認しましょう。そして、足りないところを一つでも補えるように取り組んでいきましょう。 
４月になって急に変わることはできないと思います。今のうちから次の学年をイメージして、「準備」

として取組を始めると、よいスタートが切れます。具体的には、 
１年生は、２年生になります。後輩が入ってきます。先輩としてどのような姿になりたいか。そのこ

とをイメージし自覚をもって準備しましょう。 
２年生は、最上級生になります。学校のリーダー、受験生になる自覚をもって準備していきましょう。 

３年生は、高校生になります。これまでとは大きく生活が変わります。新しい生活をイメージして準備
をしましょう。 

この「準備」をやるかどうかで新しい学年は大きく変わります。「まとめ」と「準備」を意識して、
この３学期なんとなく過ごすのではなく、意識高く、日々挑戦していきましょう。  

 

 

 

１２月２５日（木）上関町部活動改革推進委員会にソフトテニス

部・総合文化部の部員を加えて、部活動ミーティングを行いました。

上関町では部活動の地域展開を進めており、運営スタッフと指導者で

在り方や組織、運営について話し合いを行っています。その一つとし

て、運営スタッフ、指導者と中学生の部員が話し合う機会を設けまし

た。 

はじめにこの推進委員会の事務局の渡邊社会

教育主事さんから、上関町の部活動の地域展開

についての大人の思い、課題に感じていること

について説明がありました。その説明を受け

て、子どもたちは部活動が地域展開することの

成果と課題、そしてどんなチームをめざしたい

かということについて意見を出し合いました。

最後にめざすチームになるためのルールを決め

ました。 

 

 

 

１２月の生徒会役員選挙を経て、新しい執行部が決まりました。１月８日

（木）の始業式の後に、全校生徒に向けて決意表明を行いました。一人ひと

りがよりよい上関中学校にするための決意を堂々と述べました。大変頼もし

く、これからに希望のもてるそのような思いになるものでした。新執行部の

メンバーと発表した決意の一部を紹介します。 

 ○生徒会長 Ｙ．Ｙ さん（２年生） 

 選挙の時に公約に掲げた、校則の見直し、テスト週間の放課後の図書室開放に

加え、次の２つのことにも取り組んで行きます。 

・生徒総会以外にも全校生徒が話し合いができる場をつくる。 

・言葉遣いや態度を見直して、みんなが気持ちよく過ごせる学校づくりをする。 

生徒会長として今よりもより良い学校になるように努力していきます。 

 ○副会長（総務委員長兼務）Ｈ．Ｋ さん（２年生） 

 次の２つのことを中心に責任をもって仕事を行うとともに、視野を広げて行動

することで会長を支えていきます。 

・積極的にコミュニケーションをとり、みんなの意見を大切にしていいく。 

・総務委員長として生活態度に注目し、様々な活動を通して雰囲気をよくする。 

２つの役職を兼務することは初めてで不安ですが、精一杯がんばるので温かい

目で見守ってください。 

 ○書記（学習委員長兼務）Ｙ．Ｏ さん（１年生） 

 学校をよりよくしていくために、自分の意見をはっきり述べること、物事に積

極的に取り組むことを意識していきます。具体的には次のことに取り組みます。 

・生徒会新聞を多くの人に読んでもらえるように工夫します。 

・全校生徒が勉強と読書に興味をもてるようにするための取組を進めます。 

 初めてのことで緊張していますが、とにかく一生懸命がんばります。 

 ○厚生委員長 Ｍ．Ｈ さん（２年生） 

 みんなが健康で元気な学校づくりをめざして、次のことに取り組みます。 

・手洗い、うがい、歯磨きを習慣化するために終学活で発表する活動を行う。 

・体力を向上させるために、昼休みの外遊びを呼びかける。 

・生活リズムを整えるために朝と終学活で就寝時間を発表する活動に取り組む。 

 ２学期の最後に入院していましたが体調もよくなったので、しっかりみんなを

引っ張っていきます。 

 ○環境委員長 Ｍ．Ｙ さん（２年生） 

環境をよくするという生徒の意識を高めるために次のことに取り組みます。 

・日常の掃除では１日に１ヶ所、新しくきれいにするところを見つけて取り組む

など細かいところも意識していけるように活動を考えていく。 

・花の苗植えに加えて、中ノ浦海浜公園以外の場所も取り組むなど海の清掃にも

力を入れていく。 

率先して行動し、全校生徒がきもちよく過ごせる学校になるよう頑張ります。 
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＜１月の主な行事＞ 
・23日（金）川口健治絵画展見学       ・24日（土）地域連携再加速フォーラム発表 
・26日（月）不審者対応訓練（１０：３５～） 
２月３日（火）１３：５５～学校説明会を開催します。授業見学、生徒による学校紹介などを行います。
児童・生徒の保護者の方、地域の方どなたでも参加可能です。ぜひお越しください。 


